
jegyzőkönyv

júniusban néhány uj komoly- és könnyűzenei műsor kelti 
fel bizonyára a hallgatók milliós táborának érdeklődését, jú­
nius 10-én kedden este fél 8-kor rendezi meg a rádió zenei 
főosztálya a magyar rád ó hegedűversenye győztesének , szent­
helyi miklósnak hangver enyét a magyar tudományos akadémia or­
szágház utcai kongressz si termében, a koncert műsorán franck, 
bach, ysaye, debussy és ravel művek hangzanak el. juníus 22-én 
ismét a csepel müvek munkásotthonából jelentkezik a rádiózenekar, 
a hangverseny dirigense a múlt szezonban nagy sikerrel szere­
pelt fischer ádám Lesz. a műsor bach h-moll szvitjével kezdő­
dik, amelynek fuvolaszólóját Lajos attila tolmácsolja, mozart 
szabadkőműves kantátáját fülöp attila , keönch boldizsár, só­
lyom nagy sándor, valamint az mrt énekkarának közreműködésé­
vel adják elő. sólyom nagy sándor egyébként mahler egy vándor- 
legény dalai című ciklusát is énekli, a hangverseny befejező 
száma kodály müve a galántai táncok, ugyancsak a csepeli mun­
kásotthonból közvetítik a rádió csepeli operahangversenyeinek 
sorában kováts kolos áriaestjét junius 16-án hétfőn este 19.40- 
kor a petőfi adón. az mrt szimfonikus zenekarát és énekkarát 
oberfrank géza vezényli, az est műsorán mozart, rossini, Ver­
di, gounod, glinka, Csajkovszkij, muszorgszklj és erkel müvei 
hangzanak el.

s
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9.30/ok

Belföldi hírek

1975. junius 8.

bb.1. uj komoly és könnyűzenei műsorok a rádió júniusi 
műsorában - hangverseny a csepel müvekben

i nn/mm/hi/ok -ez 1975. junius 8.
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lel.: 159-490. Telex: 22-4371
e

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Ff. 3.
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■ >'I bb.4. egészségügyi küldöttség

1i:>3 bb.1./ uj komolyS 1. folyt./oki 1975. junius 8.gg/ok -ez m
I

m#

Lehár fereric gazdag életművéből ismét rádiófelvételről 
hallható egy ritkán játszott operett, az éva. budapesten 
a király színház 1912-ben adta elő az akkori időben 
Lan témájú, munkáskörnyezetben játszó müvet. a rádió dalszín­
háza bemutatójára junius 23-án a kossuth adón 19.30-kor ke­
rül sor. a főbb szerepeket lehoczky éva, németh marika, koron- 
dy györgy, bende zsolt és sólyom nagy Sándor énekli, az mrt 
ének- és zenekarát Sebestyén andrás vezényli./mti/

dr.schultheisz emil egészségügyi miniszter vezetésével 
vasárnap küldöttség utazott berlinbe a szocialista országok 
egészségügyi minisztereinek tanácskozására, búcsúztatásukra 
a ferihegyei repülőtéren megjelent dr.zsögön éve egészségügyi 
államtitkár./mti/
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bb.5. időjárásjelentés ;
bb.2. vietnami képző- és iparművészeti kiállítás nyílik :

:

1975. junius 8.ok -ez
i nn/tm/hi/ok 1975. junius 8.-ez Ia meteorológiai intézetjelenti junius 8-án 13.00 órakor:

3

kedden délután 15 órakor a kulturális kapcsolatok intézete 
uj, gerlóczy utca 1. szám alatti kiállító helyiségében a dél­
vietnami ideiglenes forradalmi kormány megalakulásának 6. év­
fordulója tiszteletére képző- és iparművészeti kiállítás nyílik 
a rendeőzők: a ferunion, az üvegipari müvek, a kiállítási in­
tézmények és a kki kisz-szervezete ezzel a tárlattal tiszteleg 
a hős vietnami nép harca, illetve békés újjáépítő munka előtt, 
a kiállítást, amelyen több mint száz tárgy, ékszerek, grafikák, 
kegyszerek, stb. Láthatók junius 16-ig keresheti fel a közön­
ség naponta 10-18 óra között./mti/

megismétlődő esők
m
Hi§*

i a délkelet-európában már napok óta borult, csapadékos idő­
járást okozó mérsékeltövi-ciklon északnyugati, nyugati irányba 
halad, a középpontja vasárnap hajnalban már a keleti kárpátok 
felett volt és Így a kárpát-medence időjárása is hatása alá 
került, ezzel szemben a pireneusi-félszigetől, nyugat-euró- 
pán át észak-európáig húzódó anticiklon európának ezeken a 
részein túlnyomóan derült, és száraz időt okoz.

t;_a 11

i
4# g bb.3o a brfk közlekedésrendészete

hazánkban szombaton erősen felhős, sőt az ország délkeleti 
részén borult idő volt. általában élénk északíjszél fújt. né­
hány helyről viharos széllökéseket is jelentettek, a hőmérsék­
let kora délután 17 és 22 fok között volt. a csaknem összefüg­
gő felhőtakaró mérsékelte az éjszakai Lehűlést és Így hajnal­
ban is 8 és 13 fok között volt a hőmérséklet, szombat reggel­
től vasárnap reggelig néhány dunántúli állomás kivételével min­
denütt több-kevesebb eső. a lehullott csapadék mennyisége ál­
talában 3 ,é.s 6 mm. között van és 8 mrn-nél többet sehonnan sem 
jelentetted vasárnap délelőtt országszerte túlnyomóan borult, 
esős idő volt. a keleti országrészben néhány zivatar kialakult. 
11 órakor 11-18 fokot mutattak a hőmérők, ugyanakkor a balaton 
vize siófoknál 15 fokos volt.
/folyt.köv./

A:

0
mm/ok -ez 1975. junius 8.

%
és a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága értesíti a 
gépjárművezetőket, junius 9-én 10 órától a Ili. kerület bécsi 
utat a bokor utca és a szépvölgyi ut között Lezárja, a gépjár­
uforgalom részére terelőút a Lajos utca. a terelés időtar­
tama alatt a Lajos utcán a tehergépjárművek átmenő forgalma 
gedélyezett./mti/
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várható időjárás hétfő estig:

túlnyomóan borult idő, megismétlődő esőkkel, többfelé 
zivatarral, általában élénk, sőt helyenként erős északi észak- 
keleti szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 
8-13, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfon: 14 és 19 fok 
között.

a duna vizének magassága budapesten: 365 cm.

/mti/

bb.6. vasárnapi műszak a miskolci hütőházban

vid/ok -ez 1975. junius 8.

a miskolci hütőházban 15 napja kezdék meg az idei gyümöl­
csök mélyfagyasztással történő tartósítását, s eddig a korai gyü­
mölcsökből, egresből, szamócából valamint a rövidszáru 
szivalaku, mézédes szomolyai fekete cseresnyéből összesen 
negyven vagonnal tartósítottak, vasárnap is három műszakban 
dolgoztak a miskolci hütőházban. a vasárnapi műszakokon el­
sősorban a hűtőkamrákat ürítették ki a mély mélyfagyasztott 
gyümölcsöktől, hogy az újabb szállítmányoknak 
náljanak
fel, közte szomolyai cseresnyét, s Szabolcsból érkezett föl­
diepret ./mti/

helyet csi-
ezen kívül mintegy öt vagonnyi uj árut dolgoztak
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építők szegedi ünnepénbb.To győri Imre az

1975. junius 8.vid/ok -ez

enne
patai is.
bél

%
az ünnepség vendégelt, győri Imrét az mszmp központi bi­

zottságának titkárát, szabó Sándort a csongrád megyei pártbi­
zottság titkárát, török józsefet a szegedi pártbizottság el- 
ső titkárát és a helyi közélet más vezetőit sebok István a 
vállalat szakszervezeti bizottságának titkára köszöntőice. , 
dr.ág/§|olton jóázsef a szakszervezetek csongrád megyei tanácsá­
nak vezető titkára mondott ünnepi beszedet. győri imre felszó­
lalásában a párt központi bizottsága és a kormány nevében 
köszönt ott 6 3.Z építőkőt 9 kívánt további sikőPGlot munkájukhoz*

a vállalat dolgozói közül hatan miniszteri, százan 
vállalati kitüntetéseket kaptak az építők napján, a legjob­
bak között mintegy négyszázezer forint értékű jutalmat ősz 
tottak ki, a vállalatnál huszonöt éve dolgozó negyven törzs- 
gárda kapott díszes aranygyűrűt.

az egyik legnagyobb vidéki építőipari vállalatunk dol­
gozóit, akik az idén csaknem kétmilliárd forint értékű mun­
kával gyarapítják országunkat, egész napos kulturális és 
sportprogram szórakoztatta./mti/
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bb.10. képzőművészeti kiállítás nyílt nyíregyházán abb.8. építők juniálisa szombathelyen

vid/ok -ez 1975. junius 8.vid/ok -ez 1975. junius 8.

vasárnap a nyíregyházi jósa andrás múzeumban - a mű­
vész jelenlétében - solymár István, a magyar nemzeti galéria 
helyettes főigazgatója ünnepélyesen megnyitotta a csiky ti- 
bor szobrászművész munkáiból rendezett kiállítást, ezen a tár­
laton a modern művészetnek olyan alkotásiét tekintheti meg 
egy hónapon át a nyíregyházi közönség, amelynek anyaga fa, 
polírozott bronz, krómnikkel, króm-acél. formáit tekintve 
pedig dombormüvek, körplasztikák, fotógrafikák és ékszerek 
teszik ki azt a kb száz darabból álló gyűjteményt, amelyet be 
mutatnak./mtl/

az építők napja vas megyei ünnepségeinek központja vasár­
nap szombathelyen az építők sportkombinátja volt. a tanácsi 
építőipari vállalat dolgozói közül hárpián vették át az építő­
ipar kiváló dolgozója kitüntetést, kifosztották a kiváló if­
jú szakmunkás és a szakma ifjú mestere címeket is. köszöntöt­
ték a vállalat 25 éves szakszervezeti tagsággal rendelkező 
dolgozóit is. Ü■te 

■ssaz állami, építőipari vállalatnál öten lettek birtokosai 
a megtisztelő építőipar kiváló dolgozója kitüntetésig. — e • — a ?* 

s

bb.11o gyermekjáték és irodalmi színpad bemutatóa sportversenyek és a tréfás vetélkedők után a 
hagyományos juniálisra került sor ahol az építők családtag­
jaikkal együtt szórakoztak, a jó hangulatot a kedvezőtlen, sze­
les, hűvös idő sem befolyásolta./mti/ vid/ok -ez 1975. junius 8.

vasárnap kaposvárott a kilián györgy ifjúsági és úttörő- 
ház nagytermében rendezték meg a gyermekjáték és irodalmi szín­
padok bemutatóját, tizenhárom együttes Lépett színpadra és 
mutatta be műsorát./mti/bb.9o boross géza emlékkiállítása hódmezővásárhelyen

— • 0 —
vid/ok -ez 1975. junius 8.

■
vbb.12. megyei tüzoltóverseny balatonienyvesen

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeum négy termében 
vasárnap nyílt meg a boross géza festőművész emlékkiállítása, 
az alkotó 1971-ben bekövetkezett haláláig évtizedeken át 
gyakori vendége volt hódmezővásárhelynek, sokat dolgozott a 
városban, ezúttal kilencven, embereket és tájakat megörökí­
tő festménye került kiállításra, a képek többségét magántu­
lajdonosok bocsájtották a kiállítás rendelkezésére, a tár­
lat a magyar nemzeti galéria gondozásában került bemutatás­
ra hódmezővásárhelyen./mti/

vid/ok -ez 1975. junius 8.

#vasárnap rendezték meg a semogy megyei balatonfenyvesi 
sporttelepen a megyei tüzoltóversenyt. a medárd-napi esős 
időjárás ellenére is megjelentek a járási üzemi és vállalati 
versenyek Legjobb csapatai, hogy itt mérjék össze tudásukat a 
helyezésekért, illetve az országos versenyen való részvétel 
jogáért, a járási tüzoltóversenyek győztes felnőtt, női és 
ifjúsági csapatai mellett az üzemi, vállalati és önkéntes falu­
si tűzoltók is bemutatták ügyességüket, felkészültségüket, 
motoros és kocsifecskendők gyors szerelése mentési munkák és 
a tűzoltással kapcsolatos egyéb feladatok megoldása szerepelt 
a versenyszámokban, a legjobb helyezést elért rajokat a 
megyei tüzoltóparancsnokság megjutalmazta./mtl/

14.05/ok

ü
14.00/ok — 6 —
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az értékes 
át dolgoztak, a

lásán több mindegy éven
. . , gyűjtemény számira a
bécsi utcában egy műemléképületet állítottak helyre, a ház 
falát 1749-től származó pékcimer díszíti, a pékmuzeumot va­
sárnap nagy érdeklődés közepette nyitották meg. a helyreáll! 
tott épület egyúttal szerves része annak a programnak is, 
amely a középkori történelmi városmagon kívül sopron más 
városrészei értékes műemlékeinek helyreállítását tartalmazza 
/mti/

bb.17. festészeti triennálé Szolnokon

1975. junius 8.vid/ok -ez

a szolnok megyei tanács végrehajtó bizottsága országos 
festészeti pályázatot hirdetett, amelynek célja mai életünk, 
jelenségeinek bemutatása volt. a magyar népköztársaság kép­
zőművészeti alapjának tagjai részére meghirdetett pályázat­
ra az autóbbi három év során készült müveket küldték be az 
alkotók, az értékes képzőművészeti anyagból vasárnap fes­
tészeti triennálé nyílt a szolnoki galéria, emeleti részén, 
felvonultatták az ,,ember és a család,, „ember és a mun­
ka, ,ember és a természet,, című témakörökben készült 
legsikeresebb alkotásokat. a kiállítás jelentőségét sípos 
károly a megyei tanácselnökhelyettese méltatta, s mindhárom 
kategóriában kiosztotta az értékés pályadijakat./mti/

IHSirííISir
sor, majd a felsőkörös soron Létesített szoborsétány avato- 
ürm&pségét tartották meg. a szobor sétányon b^éscsaba múlt­
jának formálásában kiemelkedő érdemeket szerzett kozéleLiembe- 
rek mellszobrait helyezték el. a kilenc szobor kozott talál­
ható s áchim I. andrás paraszt vezér, haan jános 
iró, gyón! géza iróportréja és ott áll a város ....
ható kutatásai miatt bartók és kodály valamint József attila. 
szobra is./mti/

kapcsol-

— e 9 ""

14.10/ok 8

vid/ok 1975. junius 8.-ez

a soproni liszt ferenc múzeumnak rendkívül gazdag ipar- 
történeti anyaga van a céhek korszakából, tizenhét iparág 
emlékeit őrzik a raktárakban, az első önálló gyűjteményt 
vasárnaptól kezdve láthatja a közönség, a muzeum ugyanis 
megvásárolta egy századfordulói pékmühely teljes felszerelé­
sét sever mihály mestertől, akinek családja évszázadokon át 
köztiszteletben álló pékmestereket adott a városnak.

mlékkiállitás nyílt gyorott
bb.15» kassák Lajos e

bb.13. tűzoltó verseny kapuvárott
1975. junius 8.

vid/ok -ez
1975. junius 8.vid/ok -ez

iiilSSiplfekassák Lajos emlékére készültek./mti/

két napos megyei tűzoltó verseny fejeződött be vasár­
nap kapuvárott, győr-sorpon megye 46 női és férfi önkéntes 
tűzoltó csapatának részvételével, korábban nagy érdeklődés 
mellett rendezték meg a járási versenyeket is, amelyeken 
423 csapatnak közel 4 ezer tagja vett részt, a vasárnap be­
fejeződött megyei versenyt az aratási gabonatüzek elleni 
védekezés jegyében rendezték meg, s résztvettek rajta az ál­
lami tűzoltó csapatok is./mti/

í

bb.16. munkácsy emléktábla és szoborsétány avatás békéscsabán— e •"

bb.14. pékmuzeum nyílt Sopronban 1975. junius 8.vid/ok -ez
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vid/ok -cz 1975. junius 8.

vasárnap tartotta esztergomban a petőfi művelődési központ­
ban első plenáris ülését a kóta fél évvel ezelőtt alakult ko­
ntárom megyei szervqete. a tanácskozáson megállapították: máris 
számos tényező mutatja, mennyire időszerű volt a megyei szer­
vezet létrehozása, a rövid néhány hőnap alatt jelentősen fej­
lődött a megyében a kórusmozgalom. Így például az általános 
iskolák tavaszi szemléin 50 százalékkal több dalos vett részt, 
mint a megelőző években, mig korábban egy-két helyen, az idén 
hat helyen rendeztek tavaszi ifjúsági éneklő napot, hat rádió- 
felvételt készítettek, a kóta ajánlására első Ízben vett részt 
a megyéből falusi együttes az ifjúsági nemzetközi fesztiválon: 
a szolnoki fúvósok több első, illetve második díjjal, tértek 
haza. ma már a megyében mintegy 5600 felnőtt és gyermek vesz 
részt aktivan a kórusmozgalomban.

az ülésen, ahol a négy szakbizottság számolt be munkájáról, 
megvitatták, mik azok a legfontosabb feladatok, amelyekről 
az év végén a negyedik megyei páva-találkozó alkalmából sorra- 
kerülő második plenáris ülésen döntenek majd./mti/

bb.21. esztergomban tartották meg az első komárom megyei vándor 
Sándor szemlét

vid/ok -cz 1975. junius 8.

bb.18. nemzetközi szövetkezeti dalostalálkozó Szolnokon

vid/ok 1975. junius 8.-cz

szinpompás nemzetközi szövetkezeti dalos találkozóval 
zárult vasárnap Szolnokon a tavaszi béke és barátság hónap 
gazdag eseménysorozata. a_yárosba érkezett negyvenkét hazai 
ős öt külföldi ,svéd, észy, csehszlovák, jugoszláv, és ndk 
kórus mintegy ezerötszáz tagja délelőtt a tiszaparti Lenin 
szoborhoz vonult, ahol ünnepi békenagygyülést tartottak, kuk­
ri béla városi tanácselnök megnyitója után nánási László az 
elnöki tanács tagja, a szövosz felügyelőbizottságának elnö­
ke mondott ünnepi beszédet, ezt követően megkoszorúzták a 
Lenin szobrot, majd emlékszalagokat kötöttek a résztvevő kó­
rusok zászlaira. a nagygyűlés záróakkordjaként az egyesített 
kórusok békedalokat adtak elő. az eseménysorozat a sziglige­
ti színházban folytatódott, ahol hangversenyt rendeztek, ,a 
magyar tájak köszöntik a 900 éves Szolnokot,, címmel. ebéd- 
útin a külföldi vendégkórusok adtak díszhangversenyt, a ren­
dezőszervek értékes dijakkal jutalmazták a kétnapos dalos- 
talalkozó legjobb teljesítményt nyújtó együttes it,/mti/

bb.19. heves szélvihar vas megyében

vid/ok 1975. junius 8.-cz

vasárnapra virradóra nagy szélvihar tombolt vas megyében, 
ha a népi mondás igaz miszerint a 
elülnek, akor ez a rosszak közül való, mert szombaton is egész 
nap fújt, s vasárnap is zömében a lakásokba kényszeritette az 
embereket, rossz szél azért is, mivel kisebb károkat okozott, 
helyenként megrongálta a villanyvezetékeket és a telefonvona­
lakat. a magasabbra nőtt gabonákat megtépázta, megdöntötte, 
lelassult a közúti közlekedés is. amikor szombathely egyik 
belvárosi müemlékháza, az úgynevezett szegedy-ház udvarán 
kettéhasitott egy nagy fát. szerecs.iere senki sem tartózkodott 
a közelben./mti/ v

jó szelek szombaton este* >? ?

14.25/ok 10
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1• folyt./-jubb 23* / visszafordult a

az előrejelzések szerint az említett ciklon a következő 
24 órában sem hagyja el a kárpát-medencét, s Így hétfőn is 
túlnyomóan borult időre, megismétlődő esőkre, és többfelé 
zivatarokra kell számítanunk, /mti/

^'6
bb 22. befejeződtek az országos szakközépiskolai tanulmányi 
versenyek - díjkiosztó ünnepség a budapesti kertészeti egye­
temen |It mir/gné-j u -ez

vasárnap a budapesti kertészeti egyetem aulájában ren­
dezték meg az országos szakközépiskolai tanulmányi verse­
nyek központi díjkiosztó ünnepségét, az eseményen dr. komo- 
róczki sándorné, az oktatási minisztérium középiskolai fő­
osztályának vezetője adta.át a versenyben kiváló eredményt 
elért 136 tanulónak a dicsérő okleveleket és a dijakat, mint 
a főosztályvezető köszöntő szavaiban elmondotta, az 
ezévi középiskolai tanulmányi versenyek a résztvevők szá­
mát tekintve minden eddigi hasonló rendezvényt felülmúltak: 
az országos középiskolai tanulmányi versenyen tiz tantárgy­
ban csaknem 400 középiskola több mint 19 ezer tanulója vett 
részt, a szakközépiskolák szaktárgyi versenyein 12 ezer di­
ák, az országos latin nyelvű versenyen több mint 900-an, az 
országos gyors- és gépiróversenyen pedig közel ötezer tanuló 
mérte össze tudását, ezek a számok is bizonyítják, hogy^isko­
lánkban minden lehetőséget megteremtenek, hogy diákjainkte- 
hetségeinek, képességeinek kibontakoztatását minden eszközzel 
elősegítsék, az ünnepségen a versenyben első helyezést elért 
tanulók tiz tanárának - kiváló nevelő munkájuk eredményeként 
- átnyújtották az oktatási miniszter dicsérő oklevelét, /mti/

1975. junius 8.

5#

bb 24. építők napi ünnepségek borsodbanfi agrv'vVi

1
1ÉÉ
|

14IS
Wm

1975. junius 8.vid-ju -ez

az építők napjai alkalmából a miskoIcon, kazincbarcikán, 
leninvárosban az uj városnegyedeket építő borsod megyei álla­
mi építőipari vállalat több ezer munkása ünnepelt, a miskol­
ci ünnepségen adták át a jubileumi aranygyűrűt a kilencven 
már 25 éve a vállalat kötelekébe tartozó dolgozónak, ez al­
kalommal a szakma kiváló brigádja címmel tüntették ki térjék 
józsef szocialista ácsbrigádját.

I a másik nagy építőipari kollektíva, az észak-magyaror­
szági állami építőipari vállalat dolgozói közül ezen a napon 
adták át hatvan építőipari munkásnak a vállalat kiváló dol­
gozója kitüntetést.

megemlékeztek az építők napjáról többek között mezőkö­
vesben, encsen és többhelyen máshol is. a termelőszövetke­
zetek közös építési vállalkozásainak dolgozói közül számo­
sat jutalmaztak meg az óvodák, bölcsődék építésében kifej­
tett munkásságáért, /mti/0 h bb 23. visszafordult a ciklon

i mir/gné-ju -ez 1975. junius 8.

meteorológiai kuriózumot produkált az idei medárd nap,- 
jelentette a meteorológiai intézet előrejelző szolgálata, 
az utóbbi 36 órában ritkán előforduló időjárási eseménynek 
vagyunk tanúi, egy mérsékelt égövi ciklon, amely kelet felé 
haladva egyszer már elhagyta a kárpát-medencét, és már ukraj- 
J1?jLS eljutott, váratlanul visszafordult. a több mint ezer 
kilométer átmérőjű ciklon alsó légrétegeiben - északi széllel- 
szokatlanul hűvös Levegő tört be a kárpát-medence fölé. 
délkelet-keleti irányból ugyanakkor melegebb, nedves L ghul á- 
mok áramlanak hazánk Légterébe, a két eltérő Légtömeg _ _ 
%^miatt a ciXon^területén többnyire borult, sokfelé esős az 
időjárás, és az esőket számos helyen mennydörgéssel, villámlás­
ai; járó zivatar kiséri. a napsütés hiánya és a hűvös Levegő 
beáramlása miatt a hőmérséklet a nap folyamán Lényegesen el- 
i?a+^c^xa f°^vl átlagtól, vasárnap kora délután az ország nyu­
gati részén csupán 12-15 Celsius fokot mértek, s egyedül az 
északkeleti megyékben emelkedett a hőmérő higanyszála 17-20 fo- 
■1f% a kora délutáni hőmérséklet vasárnap az ország terü­
letén több mint 10 fokkal alacsonyabb volt az ilyenkor szokásos-

bb 25. borsodi pávakörök országos minősítője sátoralj auj helyen

1975. junius 8.

a sátoraljaújhelyi kossuth Lajos művelődési központ és 
a szakszervezetek borsod megyei tanácsa miskolci rónai sándor 
megyei művelődési központjának közös rendezésében vasárnap, 
Sátoraljaújhelyen, a kossuth művelődési központban tartották 
meg a borsodi pávakörök országos minősítőjét, a rendezvényen 
13 borsodi pávakör vett részt, közte a nyíri menyecskekórus, 
a vágáshutái szlovák népi pávakör, a szentistváni termelőszö­
vetkezet erkel ferenc vegyeskara, az ujcsanálosi férfikó­
rus.

/folyt, köv./

&
vid-ju -ez
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bb 28. rendőrségi hírek

1975. június 8.gné-ju -ez

szombaton kunszentmárton belterületén a közúton 
némedi ferenc 24 éves gépkocsivezető kunszentmártoni lakos 
által vezetett, a kunszentmártoni kőrösmenti tsz tulajdonát 
képező tehergépkocsi elütötte katona balázs 54 éves nyugdíjas, 
kunszentmártoni lakos kerékpárost, aki a helyszínen meghalt, 
a baleset oka: a kerékpáros nem adta meg az elsőbbséget a teher­
gépkocsinak.

ugyancsak szombat délután a csóti /Veszprém megye/ vö­
rös hajnal tsz járóházpusztai üzemegységében czubelják Imre 
37 éves traktorvezető a billenős pótkocsival annak ürítése köz­
ben az alvázhoz szorította balogh józsef 43 éves tsz-tag, csó­
ti lakost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen 
meghalt, a felelősség megállapítására vizsgálat indult, /mti/

bb 29. megnyitották az első nemzetközi fül-orr-gége szimpó­
ziumot

1975. június 8.t mir/gné-ju -ez

vasárnap a magyar tudományos akadémia dísztermében ünne­
pélyes külsőségek között nyitották meg az első nemzetközi fül- 
orr-gége duna szimpóziumot, az eseményt - melyen a többi kö­
zött megjelent dr. zsögön éva egészségügyi államtitkár - dr. 
surján László profeszor, a magyar fül-orr-gégeorvosok egyesü­
letének elnöke nyitotta meg. a négynapos tudományos tanácskozá­
son több mint 400 külföldi és hazai szakember vitatja meg a 
fül-orr-gégészeti betegségekkel kapcsolatos tudományos 
kutatások legújabb eredményeit, közöttük a fülsebészet, vala­
mint a fül-, orr- és gégetumorok kezelésének és gyógyításá­
nak aktuális kérdéseit, a kongresszus alkalmából a kereske­
delmi kamara székházában a medicor neves külföldi cégekkel 
együtt orvosi műszer kiállítást rendez, /mti/

18.30/ju 15 -
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1. folyt./-jubb 25. / borsodi

a pávakörök által előadott müsorszámok alapján döntötte 
el a szakemberekből álló zsűri felkészültségüket, s adi.a meg 
a minősítést a kórusoknak, /mti/

bb 26. tolna megyei ifjú gárda szemle szekszárdin

1975. junius 8.

három napon át tartó tolna megyei ifjú gárda szemle kez­
dődött vasárnap szekszárdin, a kadarka utcában lévő szak­
középiskolai kollégiumban gyülekeztek a megye legjobb ifjú^gár­
distái, köztük a járásokból érkező szakaszok és rajok, késő 
délután a kollégium nagytermében dobos gyula, a tolna 
megyei kisz bizottság titkára nyitotta meg ünnepélyesen a szem­
lét, amely ismerkedési esttel kezdődött.

hétfőn, a második napon mintegy kétszázan vesznek 
részt a sötétvölgyi parkerdőben lezajló harci túrán, kedden 
az összetett honvédelmi sportversenyeket tartják, majd alaki 
díszszemlével és díjkiosztással zárul a megyei vetélkedő, /mti/

vid-ju -ez

bb 27. diplomahangversenyek

1975. junius 8.

megkezdődtek a diplomahangversenyek vasárnap a liszt,Je­
nen c zeneművészeti főiskola győri zene- és énektanárképző sSza­
kán. zongora, hegedű, fa- és rézfuvós, illetve énekszakon 1J 
végzős hallgató diplomázik, kedden megkezdődnek a felvételi vizs 
gák is. az első évfolyamba 42-en jelentkeztek, s közülük 18-at 
vesznek fel. /mti/

vid-ju -ez
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
#bb 30. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

1975. junius 8.
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. $
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-ju -ez

1. hangverseny a csepel müvekben
2. vietnami képző- és iparművészeti kiállítás
3. a brfk közlekedésrendészete
4. egészségűgyi küldöttség 
5* időjárásjelentés
6. vasárnapi munka
7. győri imre
8. építők juniálisa
9. boros geza kiállítás
10. képzőművészeti kiállítás
11. gyermekjáték és irodalmi szinpad
12. megyei tűzőItóverseny
13. tűzoltóverseny
14. pékmuzeum
15. kassák lajos kiállítása
16. munkácsy emléktábla
17. festészeti triennálé Szolnokon 

dalostalálkozó
19. szélvihar

kórusmozgalorn komáromban
21. vándor sándor szemle
22. díjkiosztó ünnepség a kertészeti egyetemen
23. visszafordult ciklon
24. épitőknap1 ünnepségek borsodban
25. pávakörök országos minősítője
26. ifjugárda szemle szekszárdon
27. diplomahangversenyek
28. rendőrségi hírek
29. megnyitoták az első nemzetközi fül-orr-gege szimpóziumot
30. hirjegyzék 
/mt 1/

Belföldi hírek
bb. 1.a tanácstagok jó tájékoztatásáért - eredményes nép­

front tanács munkakapcsolatok

i tf/gg/hi/il ez

figyelemre méltó és tanulságos képet mutat az a felmé­
rés, amelyet a minisztertanács tanácsi hivatala és a hazafi­
as népfront a tanácstagok tájékoztatásának helyzetéről készí­
tett. antalfia jenő, a hnf országos tanácsa közjogi és gazda­
ság-politikai osztályának vezetője úgy tájékoztatott: a vizs­
gálódásnak az volt az előzménye, hogy 1973 májusában a minisz­
tertanács tanácsi hivatala és a hnf országos titkársága együt­
tes irányelvet adott ki a tanácstagok rendszeres és folyamatos 
tájékoztatásának megszervezéséről, a népfront-tanács munkakap­
csolatok eredményeit számbavevő felmérést a megyei népfront - 
bizottságok és a tanácsok bevonásával az ország 12 megyéjében 
végezték el a múlt év második felében, a nemrégiben elkészült 
összesítés szerint sok hasznos és értékes tapasztalatot és a 
helyi adottságokhoz alkalmazott módszert hozott felszínre a szé­
leskörű tájékozódás, ugyanakkor a tanács-népfront együttműködés­
nek is igen hasznos és szép példája válhatott közkinccsé.
/folyt.köv./

1975. junius 9.

18.

20.

1

-vége-

készült az mt1 belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
szerkesztette: koncz antal

18.45/ju
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